
Результат анкетирования родителей по удовлетворённости 

предоставляемых образовательных услуг за 2022 год 

1. Как вы можете охарактеризовать материально-техническое обеспечение 

организации, в которой обучаетесь (обучается Ваш ребенок) (техническое 

оснащение кабинетов, спортивного зала, оснащение организации учебной 

литературой и т.д.)? 

-Хорошее 481 (95,4%) 

-Среднее 23 (4,6%) 

-Плохое 0 

2. Как Вы можете охарактеризовать благоустройство и содержание помещения 

(чистоту, свежесть воздуха, тепло, освещенность, оформление помещений, 

дизайн)? 

-Хорошее 504 (100%) 

-Среднее 0 

-Плохое 0 

3. Считаете ли Вы, что работники организации доброжелательны, внимательны 

и вежливы? 

-Да, всегда и в любой ситуации. 502 (99%) 

-Не всегда. 0 

-Скорее нет. 0 

-Нет 0 

4. Вы удовлетворены компетентностью (профессионализмом) работников 

организации при предоставлении образовательных услуг? 

-Полностью удовлетворен. 504 (100%) 

-Чем-то удовлетворен, чем-то нет. 0 

-Совсем не удовлетворен 0 

5. Устраивает ли Вас качество предоставляемых образовательных услуг? 

-Да, полностью. 496 (99,2%) 

-Не совсем, необходимы дополнительные занятия. 3(0,6%) 

-Не уверен, что все, чему учат,  мне пригодится 0 

Напишите чем именно Вы, довольны или недовольны в процессе обучения в этой 

организации. 



Хороший коллектив  

Внимание к деткам 

Я довольно тем что учат наших детей многому чему интиресному, позновательному.  

Подход к ребёнку, и ребёноку очень интересно  

Разнообразие кружков  

Всем довольны 

Давольна обсолютно всем!  

Всем  

Довольна качеством обучения 

Довольны всем, руководители хорошие 

Квалификацией педагогов 

Педагоги внимательны, отзывчивы, находят к каждому ребенку подход.  

Педагоги доброжелательны, вежливые, компетентны в своей работе.  

Замечательный педогогический состав.Спасибо  

Всем!!!!!!!  

Все хорошо 

Хорошие педагоги, ответственно подходят к занятиям, легко находит общий язык с детьми  

Всем 

Всем довольна.  

Доброжелательность к детям 

Внимание и доброжелательность к детям и родителям 

Всем 

Оценка отлично!!!  

Ребенок очень рад посещать занятия,и всегда с радостью и счастливой улыбкой приходит домой. 
Я считаю,что все отлично! 

Всем 

Всем довольна 

Довольны 

Всем довольна  

Довольна всем 

Всем довольна  

Всем довольна  

Всем довольна  

Всем довольна  

Все хорошо  

в цт работает сплоченный и грамотный педагогический коллектив,доброжелательная атмосфера 

доброе отношение к ребятам и родителям и трепетное отношение к своему делу 



ребенок с радостью ходит на все занятия 

все хорошо 

Всем довольны  

Доволен всем 

Всем 

Интересные занятия 

Удобный график занятий 

Интересно 

хороший коллектив  

Все устраивает 

Устраивает процесс обучения 

устраивает все 

Всем довольны 

Мы довольны процессом обучения 

Хорошая работа. Мы довольны  

Все устраивает 

Всем довольны 

Профессионализмом сотрудников 

Я довольна своим обучением так, как преподаватели очень хорошие. 

Качеством 

Всем 

Всем доволен 

Довольны преподавателем 

Устраивает всё.  

Всем довольны  

Все норм 

Я всем довольно везде 

я довольна профессионализмом преподавателей 

Хорошо провожу время 

Я довольна преподавательским составом.  

Интересные занятия, вовлеченность ребенка в процесс  

Всем довольны 

- 

довольны всем 

всем довольны 

- 

все устраивает 



Всем 

Довольна всем.  

Довольна организацией праздников.  

Очень ответственные, всегда доброжелательные педагоги. Дети очень охотно посещают занятия  

Полностью довольны, педагоги на высшем уровне.  

Очень хорошая организация  

Довольна организацией мероприятий.  

Уровень занятий высокий 

Всем довольны 

Хорошее отношение к ребенку 

Ребенку очень нравятся занятия 

Добрые , отзывчивые педагоги 

Занятия проходят интересно 

Внимательное отношение к ребенку 

Педагоги профессиональны , занятия проходят интересно , познавательно 

Нравится хорошее отношение к ребенку 

Сын очень доволен ,на занятия идет с удовольствием 

Нравится высокий профессионализм педагогов 

Профессионализм педагогов 

Довольны всем 

Каждый сотрудник очень добросовестно относится к своей работе 

Хорошим отношением  

Всем довольны 

Всем довольна  

Профессионализм и доброе отношение.  

Всем довольна  

Дети с радостью идут учится 

- 

Всем довольна 

Довольна подготовке к школе,навыкам письма и математики 

Все хорошо 

Довольна всем.  

Всем полностью довольны  

Грамотные специалисты, вежливый персонал 

Всё нравится  

Много интересных программ  

Всем довольны 



Прекрасные педагоги и хорошая оснащенность в кабинетах 

Всё хорошо  

Полностью всех устраивает 

Всем довольны 

Много разных программ 

Всё устраивает  

Всё полностью устраивает  

Всем довольны 

Прекрасное место для занятий, грамотные педагоги. 

Всё отлично 

Всё устраивает  

Всё устраивает, всем довольны 

Всё очень хорошо  

Всё хорошо  

Всё отлично 

Всё нравится  

Всё полностью утраивает 

Всё полностью нравится 

Отличные педагоги, хорошие программы 

Интересные программы 

Всем довольны 

Всё отлично 

Прекрасное оснащение кабинетов, вежливые, грамотные педагоги 

 

6. Получает ли Ваш ребенок платные дополнительные услуги в МБОУ ДО ЦТ? 

-Да 0 

-Нет 489 (97%) 

7. Как Вы считаете, необходимо ли развивать систему дополнительных платных услуг в 

МБОУ ДО ЦТ? 

-Да, это поможет всестороннему развитию ребенка. 301 (62,4%) 

-Нет, нам это недоступно в связи с материальным положением семьи. 181 (37,6%) 

8. Готовы ли вы оплачивать дополнительные образовательные услуги? 

-Да 262 (54,9%) 

-Нет 120 (25,2%) 



-Затрудняюсь с ответом 95 (19,9%) 

9. Какие из предложенных направлений предпочтительно включить в систему платных 

образовательных услуг в МБОУ ДО ЦТ: 

 

10. Какая оплата одного часа платной образовательной услуги может быть 

предусмотрена вашим семейным бюджетом: 

-100 руб. 258 (65,8%) 

-110 руб. 27 (6,9%) 

-120 руб. 39 (9,9%) 

-130 руб. 22 (5,6%) 

-Свыше 130 руб. 46 (11,7%) 

11. Как часто, на ваш взгляд, должны проходить платные дополнительные 

образовательные услуги? 

-1 раз в неделю 163 (42,1%) 

-2 раза в неделю 200 (51,7%) 

-3 раза в неделю 24 (6,2%) 

Какие из предложенных направлений предпочтительно включить в систему 

дополнительных платных иных услуг: 

 


